
Cookie-k és technológiák 

 

Mi az a cookie? 

A cookie, magyarul süti, egy kis méretű adatfájl, amelyet a weboldalak helyeznek el a látogatók 

számítógépén, okostelefonján vagy más eszközén, amikor azokat meglátogatják. Ezek a fájlok 

szöveges információkat tartalmaznak, amelyeket a webböngésző tárol el és később, a 

következő látogatások során visszaküld a weboldal szerverének. 

 

A cookie-k számos funkciót tölthetnek be, például segíthetnek abban, hogy a weboldal 

megjegyezze a felhasználó beállításait (például a nyelvválasztást), információt gyűjtsenek a 

weboldal használatáról, segítsék a felhasználói élmény javítását, vagy célzott hirdetések 

megjelenítésére használják fel azokat. 

 

A cookie-k lehetnek „munkamenet cookie-k”, amelyek ideiglenesen tárolódnak és a böngésző 

bezárásával automatikusan törlődnek, valamint „állandó cookie-k”, amelyek hosszabb ideig 

maradnak az eszközön és segítenek a weboldalnak felismerni a visszatérő látogatót. 

 

A honlapunk használata során általunk alkalmazott cookie-k pontos fajtáiról és céljairól, 

valamint arról, hogy miként kezelheti ezeket a cookie-kat, részletes tájékoztatást nyújtunk 

lentebb. 

 

Weboldalunk a felhasználói élmény javítása és a weboldal megfelelő működésének biztosítása 

érdekében cookie-kat (sütiket) használ. A cookie-k kis adatfájlok, amelyeket a weboldal a 

látogató böngészőjébe helyez el. Az alábbiakban ismertetjük a weboldalunk által használt főbb 

cookie-kat és azok célját: 

 

Balance_X: Ezt a cookie-t a terheléskiegyenlítéshez használjuk, ami segíti webkiszolgáló 

rendszerünk stabil üzemeltetését. Ez a cookie nem tárol olyan információt, amely személyes 

adatokhoz köthető, és a munkamenet végéig, vagyis a böngészőablak bezárásáig marad 

érvényben. 

 

PHPSESSID: Ez a cookie a weboldal PHP alapú munkamenet-kezelésére szolgál, lehetővé téve 

a weboldal funkcióinak zavartalan használatát a látogatás során. Hasonlóképpen ez is 

munkamenet cookie, amely a böngészőablak bezárásáig marad aktív. 

 



Tarteaucitron: Ezt a cookie-t a süti tájékoztató ablak megjelenítéséhez használjuk, amely 

tárolja az Ön süti beállításait, beleértve az elfogadott és elutasított beállításokat. Ez a cookie 1 

évig marad érvényben. 

 

Newmenuowl: Ez a cookie a fejlécben megjelenő üzenetekkel kapcsolatos, és azt jegyzi meg, 

ha a látogató nem szeretné látni ezen üzeneteket. Ennek élettartama 1 nap. 

 

Hogyan Kezelhetik a Felhasználók a Cookie-kat 

A weboldalunkon használt cookie-k kezelése érdekében több lehetőséget is biztosítunk Önnek, 

hogy kontroll alatt tartsa a saját adatvédelmét. Íme néhány módja, ahogyan kezelheti a cookie-

kat: 

 

Böngésző Beállítások: Szinte minden modern webböngésző lehetővé teszi a cookie-k kezelését 

a beállítások menüpont alatt. Itt lehetősége van arra, hogy elfogadja vagy elutasítsa a cookie-

kat, törölje a már elhelyezett cookie-kat, és testreszabja, hogy mely weboldalak 

helyezhessenek el cookie-kat az Ön eszközén. A beállítások pontos elhelyezkedése 

böngészőnként eltérhet, így érdemes a „Súgó” menüpontot használni, vagy az interneten 

keresni a böngésző nevével és a „cookie beállítások” kulcsszavakkal. 

 

Inkognitó/Privát Böngészési Mód: A legtöbb böngészőben elérhető az inkognitó vagy privát 

böngészési mód, ami lehetővé teszi, hogy az internetezés során keletkező cookie-k 

automatikusan törlődjenek a böngésző bezárásakor. 

 

Harmadik Fél Szolgáltatások: Több online eszköz és bővítmény is elérhető, amely segít kezelni 

a cookie-kat. Például a Ghostery vagy az AdBlock bővítmények lehetővé teszik a felhasználók 

számára, hogy blokkolják a hirdetési cookie-kat, míg a Cookie AutoDelete automatikusan törli 

a cookie-kat a böngésző bezárásakor. 

 

Google Analytics Letiltása: Ha kifejezetten a Google Analytics által gyűjtött adatok gyűjtését 

szeretné megakadályozni, telepítheti a „Google Analytics Opt-out Browser Add-on” 

bővítményt, ami megakadályozza, hogy a látogatásai információi bekerüljenek a Google 

Analytics adatgyűjtésébe. 

 

Fontos megjegyezni, hogy ha letiltja a cookie-kat, az weboldalunk bizonyos funkcióinak 

korlátozásával járhat, és ronthatja az Ön által tapasztalt weboldal élményt. A cookie-k kezelése 



és a kapcsolódó beállítások megváltoztatása az Ön személyes döntése, és tiszteletben tartjuk 

ezt a választást. 

 

Hozzájárulás Kezelése 

A weboldalunk tiszteletben tartja a felhasználók személyes adatainak védelmét és az online 

magánélet tiszteletben tartását. A cookie-k használatával kapcsolatos hozzájárulás kérése és 

kezelése az alábbi módon történik: 

 

Hozzájárulás Kérése: Amikor először látogat el weboldalunkra, egy felugró ablak (cookie 

banner) jelenik meg, amely tájékoztatja Önt a cookie-k használatáról, és lehetőséget biztosít a 

hozzájárulás megadására vagy elutasítására. Ebben az ablakban választhatja, hogy elfogadja az 

összes cookie-t, csak a szükséges cookie-kat, vagy testreszabhatja a cookie beállításokat. 

 

Hozzájárulás Tárolása: Amennyiben hozzájárul a cookie-k használatához, a weboldal egy 

hozzájárulás kezelő cookie-t helyez el az Ön eszközén, amely rögzíti a hozzájárulását. Ez a 

cookie lehetővé teszi számunkra, hogy ne kelljen minden egyes látogatáskor újra megkérdezni 

a hozzájárulását. Ezt az információt 1 évig tároljuk el.  

 

Hozzájárulás Visszavonása: Ha úgy dönt, hogy vissza szeretné vonni a cookie-k használatához 

való hozzájárulását, bármikor megteheti azt a weboldalunkon a lap alján található „Cookie 

Beállítások” kis fogaskerékre kattintva. Itt módosíthatja a cookie preferenciáit, és újra 

beállíthatja a hozzájárulását. Továbbá, a böngésző beállításaiban is törölheti a már elhelyezett 

cookie-kat, és módosíthatja a jövőbeli cookie-k kezelésének módját. 

 

Emlékeztetjük Önt, hogy bizonyos, nem alapvető cookie-k elutasítása esetén előfordulhat, 

hogy weboldalunk bizonyos funkciói nem lesznek teljes mértékben elérhetők. Célunk, hogy a 

weboldal látogatása során a lehető legjobb felhasználói élményt biztosítsuk, miközben 

tiszteletben tartjuk adatvédelmi preferenciáit. 

 

Harmadik fél által nyújtott szolgáltatások, Remarketing és Facebook 

Pixel 

Weboldalunk Google Analytics szolgáltatást használ az oldallátogatások elemzésére, valamint 

Facebook Pixel-t, hogy célzott hirdetéseket jelenítsünk meg a Facebookon. Ezek a 

szolgáltatások segítségével a weboldalunkat korábban meglátogató felhasználóknak 

jeleníthetünk meg személyre szabott hirdetéseket az internet más részein és a Facebookon. 

 



A Google Analytics és a Facebook Pixel által gyűjtött adatokat felhasználjuk remarketing 

tevékenységekhez is, amelyek lehetővé teszik számunkra, hogy célzott hirdetéseket jelenítsünk 

meg: 

 

Google: A Google hirdetési hálózatában, az Ön korábbi weboldallátogatásai alapján releváns 

ajánlatokat és információkat tartalmazó hirdetések formájában. 

Facebook: A Facebookon, ahol a Pixel segítségével az Ön érdeklődéséhez illeszkedő 

hirdetéseket jeleníthetünk meg. 

Ezek a hirdetések az Ön weboldalunkon végzett tevékenységei alapján jelennek meg, és céljuk, 

hogy releváns tartalmat nyújtsanak. Mind a Google, mind a Facebook hirdetési gyakorlatai 

megfelelnek az adott platform adatvédelmi elveinek. 

 

Amennyiben nem szeretne részt venni a remarketing tevékenységekben, lehetősége van 

leiratkozni: 

 

Google: Kikapcsolhatja a Google Analytics hirdetési beállításait, módosíthatja a Google 

Hirdetési Beállításokat és használhatja a Google Analytics Letiltó Bővítményét. 

Facebook: Módosíthatja a hirdetési preferenciáit közvetlenül a Facebookon a Hirdetési 

Beállítások alatt. 

Bővebb információt a cookie-k és a hirdetési technológiák kezeléséről, valamint a hirdetési 

preferenciák módosításáról a Süti Szabályzatunkban és az Adatvédelmi Központunkban talál. 

Az adatkezelés időtartama 

Az adott cookie adattárolási időtartama, bővebb információ elérhető itt: 

Google általános cookie tájékoztató: 

https://www.google.com/policies/technologies/types/  

 

Google Analitycs tájékoztató: 

https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-

usage?hl=hu  

Facebook tájékoztató: 

https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen  

 

https://www.google.com/policies/technologies/types/
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu
https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage?hl=hu
https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen

